Exercice 1 : Transformez le texte suivant en prises de notes. 

Nous pouvons observer aujourd’hui que la famille change dans plusieurs directions. On peut remarquer d’abord que la taille de la famille s’est réduite. Aujourd’hui le nombre moyen d’enfants par femme est inférieur à 2. On peut noter ensuite que la diminution de la taille des familles s’accompagne d’une modification des modalités de leur constitution. La baisse des mariages est à relier à l’augmentation des divorces. On assiste aussi au développement de l’union libre. Aujourd’hui un enfant sur 3 naît hors mariage. Il existe aussi de plus en plus de ménages mono-parentaux (un seul parent avec un enfant).Toutefois cela doit être relativisé, le mariage reste aujourd’hui encore le modèle dominant puisque plus de 85% des couples existants sont mariés.

Exercice 2 : transformez le texte suivant en prises de notes.

Le nombre d’accidents ne fait qu’augmenter. Les mesures prises par la Direction de la Sécurité Routière pour faire face à l’origine de ses accidents ne semblent pas porter ses fruits. Vingt-huit morts et quatre cent trente-cinq blessés en six jours. Les éléments de la protection civile ont, en effet, enregistré du dix au seize février en cours, neuf mille cinq cent quarante accidents de la route. Alger, comme à chaque fois, vient en première position avec quatre-vingt-deux accidents causant quatre décès et quatre-vingts blessés, suivie de Blida avec vingt accidents faisant trois morts et vingt blessés.





	

